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ЮВІЛЕЇ

КОЗЯВКІН ВОЛОДИМИР ІЛЛІЧ 
(до ювілею з дня народження)

9 червня 2007 року виповнюється 60 років від дня 
народження та 36 років лікарської, наукової, педагогіч-
ної та громадської діяльності Генерального директора 
Міжнародної клініки відновного лікування, Інституту 
проблем медичної реабілітації та Реабілітаційного 
центру «Еліта», доктора медичних наук, професора 
Козявкіна Володимира Ілліча.

В 1971 році В. І. Козявкін закінчив лікувальний фа-
культет Гродненського медичного інституту. З 1989 року 
очолює створений ним Львівський Реабілітаційний 
центр «Еліта», з 1996 року — Інститут проблем медич-
ної реабілітації та з 2003 року — Міжнародну клініку 
відновного лікування.

В 1992 році захистив кандидатську дисертацію 
«Мануальна терапія в реабілітації хворих дитячим 
церебраль ним паралічем», а в 1996 році — докторсь-
ку дисертацію «Структурно-функціональні порушення 
церебральних та спинальних структур при дитячому 
церебральному паралічі та система реабілітації цих 
хворих».

В. І. Козявкін сформулював нову концепцію щодо 
етіології та патогенезу дитячого церебрального паралі-
чу (ДЦП). Він є автором принципово нової системи 
ре абілітації пацієнтів з органічними ураженнями ЦНС 
(система інтенсивної нейрофізіологічної реабілітації), 
створення якої стало, за суттю, проривом у тради-
ційних технологіях медико-соціальної реабілітації. 
Принциповими особливостями цієї системи є глобаль-
ність ї ї впливу на хворих, а також багатовекторність та 
багато канальність. Вона отримала широке визнання не 
лише в Україні, але й за кордоном, і зараз входить до 
четвірки світових найефективніших консервативних 
методів лікування хворих на ДЦП.

Система інтенсивної нейрофізіологічної реабі-
літації В. І. Козявкіна є новим напрямком у сучасній 
реабілітаційній науці, містить у собі високий потенціал 
у контексті розширення галузі ї ї застосування, а саме 
для медичної і психосоціальної реабілітації не тільки 
дітей з ДЦП, але й дітей і дорослих з різними орга-
нічними захворюваннями нервової системи, а також 
з іншою нейросоматичною патологією. 

Ювіляр продуктивно співпрацює з провідними 
науковими центрами як України (Інститут неврології, 
психіатрії та наркології АМН України), так і зарубіжжя 
(Німеччина, США, Росія).

Багатопланові дослідження В. І. Козявкіна знайшли 
відображення у понад 150 друкованих працях, у тому 
числі у 6 монографіях, опублікованих як в Україні, так 
і за ї ї межами. Під його науковим керівництвом під-
готовлено 3 кандидатські дисертації. 

В. І. Козявкін веде велику педагогічну роботу з під-
готовки висококвалі фі кованих лікарів — спеціалістів 
з медичної реабілітації як професор кафедри медичної 
реабілітації та курортології Київської медичної академії 
післядипломної освіти ім. П. Шупика.

Держава високо оцінила багатогранну діяльність 
В. І. Козявкіна — за визначні особисті заслуги перед 
Українською державою у розвитку медичної науки, 
розроблення принципово нових методів лікування і ре-
абілітації хворих з органічними ураженнями нервової 
системи Указом Президента України йому присвоєно 
звання Героя України.

В 1994 році В. І. Козявкіну присвоєно почесне звання 
«Заслужений діяч науки і техніки України». У 1999 році 
за цикл наукових праць В.І. Козявкін отримав найви-
щу державну наукову нагороду — Державну премію 
України в галузі науки та техніки.

Професора Володимира Ілліча Козявкіна також на-
городжено орденом «За заслуги ІІІ ступеня», орденом 
Ярослава Мудрого V ступеня, орденом Національно-
го фонду «Україна — дітям» і медаллю Баварського 
державного міністерства праці і соціального порядку 
«За заслуги в справі допомоги дітям з обмеженими 
можливостями».

Людська порядність, чесність, інтелігентність, від-
чуття нового, надзвичайна енергія та працездатність, 
креативність роблять незабутньою зустріч з ним як для 
хворих, так і для його колег.

Численні друзі та колеги щиро вітають ювіляра із 
знаменною датою, що відображає розквіт творчих сил 
лікаря і вченого, бажають йому міцного здоров’я, сил, 
наснаги, благополуччя і нових великих досягнень.


